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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES SEIS DE MAYO DE DOS MIL VEINTIUNO

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los seis días del mes de mayo de dos mil veintiuno a las catorce
horas y treinta y ocho minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a esta Sesión de Concejo, por favor señora Secretaria sírvase constatar el
quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenas tardes PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON,
PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; CAÑIZARES VILLAMAR
WILSON, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase dar lectura al orden del día
señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
VEINTINUEVE DE ABRIL DE 2021

3° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:
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 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-83-0-0-13,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA LA YOLITA, A FAVOR DE
CAMBA PILALÓ JULIO ALBERTO.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde y señores Concejales propongo y elevo
a moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía
Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Abogada Alexandra Torres Mosquera
y Técnico Oscar Tutiven Briones, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del primer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY
GINA, A FAVOR del primer punto del orden del día; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA,
A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A
FAVOR; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el siguiente punto señora
Secretaria.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES VEINTINUEVE DE ABRIL DE 2021

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, señores Concejales
propongo y elevo a moción se apruebe el segundo punto del orden del día.  Esta moción es
apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo y Licenciado Fricson George Tenorio,
Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN
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FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA,
A FAVOR del segundo punto del orden del día; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA,
PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A
FAVOR; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-83-0-0-
13, UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA LA YOLITA, A FAVOR
DE CAMBA PILALÓ JULIO ALBERTO.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde propongo y elevo a moción el
tercer punto del orden del día que fue leído por la señora Secretaria.  Esta moción es
apoyada por Señor Eddy León Gómez, Concejal del Cantón presente.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de dar mi votación quiero felicitar a todas las madres
del cantón, especialmente a mis compañeras Concejales y a todas las mujeres que trabajan
en el GAD Municipal que tenga un excelente día de las madres el domingo y que
compartamos siempre en familia a pesar de esta pandemia pero que el cariño y el amor
siempre reine en cada uno de los hogares, con eso mi voto A FAVOR; GEORGE TENORIO
FRICSON, de igual manera feliz día que pasen las madrecitas ya que no nos vamos a ver
domingo, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, felicidades a todas las madrecitas, a
las compañeras y a todas la madres del cantón, felicidades a todas A FAVOR; LEÓN
GÓMEZ EDDY, el domingo se celebra el día internacional de las madres, que pasen un lindo
día a todas esas mamitas del Municipio, felicidades con respecto a la votación A FAVOR
señora Secretaria; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, me sumo a las felicitaciones a todas
las madres del cantón, la madre símbolo la Licenciada Fuentes y a todos los compañeros
Concejales que pasen muy bonito junto a sus madres, en cuanto a mi votación A FAVOR;
SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación señora Secretaria a mis costas espero
que me facilite las copias que he solicitado con oficio que fue recibido por usted el dos de
diciembre de 2020, donde estoy solicitando las copias certificadas de los tres locales que
están en el malecón y por parte suya que se me conceda copia certificada del diseño del
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malecón Pedro Salazar Barzola en su primera etapa comprendido desde las calles Carlos
Matamoros hasta la calle Quito, con esta petición e insisto a mis costas A FAVOR del
tercer punto del orden del día que es la autorización y legalización del terreno ya descrito
en líneas anteriores; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, previo a mi votación deseo de
todo corazón que mis compañeras Licenciada Graciela, Señora Mariana y Abogada Gina, así
como también la Abogada Tania y Virginia pasen un excelente día de las madres, sabemos
que el día de las madres son todos los días, deberíamos de celebrarlas a ellas sin embargo
hay un día especial para homenajearlas y les deseo muchas felicidades y que pasen un día
muy bonito con sus hijos y familia, con respecto a mi votación A FAVOR; TUTIVEN
BRIONES OSCAR, me sumo a las felicitaciones como ya lo hicieron mis compañeros,
primero aquí a las compañeras que son madrecitas dentro del Concejo, así como a las
compañeras de los diferentes departamentos y a todas las madres del cantón, en cuanto al
punto A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; CAÑIZARES VILLAMAR
WILSON, A FAVOR mis felicitaciones a todas las madres dauleñas y muy especialmente a
las compañeras que son parte del Concejo Cantonal, que Dios las bendiga a todas las
mujeres divinas.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las catorce horas y cuarenta y cinco minutos habiéndose agotado los puntos de la
agenda se da por culminada la sesión ordinaria del jueves seis de mayo de dos mil veintiuno,
el señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


